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1.

2.

поJпrое наименование учре]r(дения

,tIриклзNg ц+
об внесеншl измененпй в уrетную поJIитику для целей бlвгаггерскоm

учета

/|. r'l. zоzзl.

На основании Приказа Мшrфrтrа России Jti! 61Н от 15,04.202l
На осцовании Пршtаза Мlшфшlа Россrдл Ns192 Н от 21.
утвердить Г[лал счетов приложеш.rе 5 <Рабоqдl тшан счgтов>>

3. На основании постаноЕпеIтия ПФР от 31.10.2022 Ns 245 П
}.тверхдении единой формы > Сведения дIя веденшI индивид/аIъною
пероlшфшпrроваrпrоюучеrаr> форма ЕФС.1

4. Внести и:}мененItя в IV раздел учgгной поJппгпси
б5п<гшrгерского учегаrr

IIРИКАЗЫВАЮ:

<< Методика ведения

Внести rвменешlя в )^1сгЕую поJIп:гпку утеждеI rя начпЕая с 09 mаря
202З года 1,1-,

1. Элекгронньй докуrrеrrюоборсrг ведется о испоJIьзоваЕиеiд
ТеJIеКОММ)ДrЦКШЦ{ОI {ЬD( КаПаIIОВ СВЯЗИ ПО СПеДlЮЩПr{ НiШРаВ]IеНИЯМ:

. обмен первиtIными ),четными док}а{еI ами и.
бухгалтерского учета вЕутри Учреждеtия - с
програ.ммного обеспечения (lC: Бухгалт€ршl);

. система электронного доч/меЕтооборота с террггориапьцым ортаfiоц r

Федера.rьного казЕачейства -в системе удапенного фшrансового
докумегтооборота оргадов Федера.гъного казначейсrгва- СУФД-
online;



. сдача б}хrаптерской (финансовой) отчетности -вГИис ( WEB
консоJIидацпя);

. передача отчетIlости по налогаIrr, сборам и иным обязатеJьным
платехам в наJIоговые органы, орtд{ы уIIрааJIения
государственными внебю,Dкетными фондами РФ, передача
статистической отчетности в органь] государствеIffJой статшстtдсл - с
привлечением оператора теJIекоммуникационньIх каналов связи
<ЭДо>;

. обмен юрt{д{чески значЕмц!@л доryмеrташ, в - ,r*+
первичными rrетными докумеIттами, с коЕтрагеЕтами по иmгам
элекгронньD( заýrпок - с испоJIьзованием ЕИС <3акутпоо>, по иmгам
закупок в соответствии с чiютью 12 статьи 93 Закона от 05.04.20lЗ
Nэ 44-ФЗ - через оператора эJIекtронного документооборота.

Все элекФоrтrше документы, пересыJIаемые по системам электронною
докуъ.rентооборота, подпlсываются усиленrrой кваlплфиrцtрованной
элекгроrrrrой щлфровой по,щшсью (ЭLЩ).

Первичные r]етные докуirеЕты и регисты бухгаrrерскою учета в
Учреждении состatвJulются как в виде электронного докумеIrге так lt на
бумажном носитапе.

Перечень первичньD( )лIетньD( докумеЕюв и регистров, составJIяемьж в виде
элекгронного докумеЕта:

l, Рецение о прекращеЕии призЕадия аrстrвами объекюв нефlшансqц!щ
акгtвов (ф. 05l0440);

z, Авансовый отчет (ф.050а505);
'з, Решение о прпзнанш объектов нефинансовъл< акгивов (ф.0510440
, 4, Решение о lrроведеЕип инвеЕтаризации (ф. 05104з9)

5. AIсI о списд r нефrлrансовьп< аrспавов (ф. 05 10460)
6, Arсr об уп'll[rз чц] (уr*rтгожеrпrи) нефинансовьп< аспвов (ф.

05l04з5)
7, Аю о результатах инвеЕтаризаIцtrл ЕдlичIlьD( денежньD( gредgгв (ф.

05l0836)
s. Аю о результат:ж инвеtпаризаIщr (ф.0510463)
9. Журнал операчий по заба;rансовоr.rу очсfу (фi,OýO9slФвлrеuьD( l lrцe
10, Прю(одъшi, расходGй расход, фондовые приходIые и расходIые

ордера .-
ti. Отчет кассира прш<одъDq расходrъD( и фондовьпr ордеров -.-

Оформлеrше и подписание электроЕЕьD< доч/ментов цростой элекгронной
подписью и ЭLЩI имеют право сотрудники согласно своим доJIжностным

,li

фý

:



Еa]a"вы1,1

обяз *lост-fr{ и приказаIr{ по учеждению (комиссия по выбьгпдо и
перемещению нефинансовьп< акгrвов)

Остальные )леrные док}ъ{енты и реfис,Фы б),хгалтерского )л]ета, не
поименовчlнIlые в Перечне доц/меЕтов, состalвJIяемьD( в виде элекгронною
докумеIrтц оформ;r_шотся автоматизированным способом, выводятся на
бумажньй носитель ц подц{сывliются собственноручно.

К yIeTy пршлшаются счета, счета-факгуры, накладrые, акты выполненньD(
работ, ушверсапьБIй передатоцъш1 доц/мент (УII[) и другие первичные
доц/апентыот контагентов (поставuцпсов, исполнllrcлей, подряд.лп<ов),
оформленные в электронном виде и подписанные ЭIЦI в ЕИС <Закуrпоl> и
через оператора электронного доч/менгооборота. Правом подIиси указ:rнньD(
электронньIх докумеrrrов обладают сотру,Iшики. согласЕо своим ,:

должностньп.l обязанностям.

,Щоц,меrrты, состrlвJцемые в тIекц)онном виде и по.щIilсанные ЭI_ЦЦ

распечатываются и подбираются под журнал операцrдi, в том периоде в
котором совершена хозлiственная операция и хрiu{ятся в течеЕие срок4
устiшовленного в соответствии с правила^{и организд+trI государственноm
архIвного дела в Россшiской Федершцц].

2. В связи с изменениями, внесеIlными в fLпан счетов, и переход с Еа
Единый налоговый платеж, учреждение отрФкает расчеты по ЕНП с
применением счетов ЗOЗ.l4 (Расчеты по едшому налоmвому rшатежу)
ЗOЗ.15( Расчеты по единому напоговому тарифу)

З. Утвердиrъ коды при ЕаlшслеIlии заработной платы дIя сдатл форлш
ЕФс-1)

Прrшохеrпле 11 ,r

4.Разl,томтшеrгация основцьD( средств.

l; l lюдЕIlс&ЁнЕIс ЭIIIL:i
,,] ]::| I]r. з To}t п€рцде r

Компссия по пост)ппению списаЕиIо нсфинаrrсовьrх активов )лрождения
принимает решение разукомIшекювать объекг основного ср€дства в связи с
новыми условItями испоJIьзоваЕия. Решение комиссии оформ.:rяется в акrе на

списание объект4 которьй раqrкомтшекryетсl

Оддоврменно со списаЕпем раз1.комIIJIекmваflою фъеrта щшffigfсf, х

).чету Еовое осцовное средство, основание приходный ордер (

Еем комиссиrI r{реждеIrия доJIжна указать! гIо какой стоимости ]лйlывать
объекты, а TaIoKe доJIю амортизацtи и обесценения, котор{rя на ню(

вьiбьrтrrю в



? !и1,!Iвать

ЕрихомIýя. фlя эmю мохЕо rспоIБзоваlъ даЕЕые из докумеЕIов
посIа!ще еý]ш там бЕда вшделsхs сrоимосIь oIдqIьЕIл( чаФ€й обьоrгs
шш даirЕые [l интерЕета .

На поrцrчешше объекlы основнъпt средстъ открываются новые инвентарные

картоIIки.

РазукомшIекrация - это Ее первичное признание объекга в буц/чgrе, а его

рек.лассификация. При рк.лассифtл<аJцц. стоимостъ объекгов не меЕf,етсr.

Знашrг, cprMapH:Ul стоимостъ HoBbrx объекrов не доJDкна превышать

стоимости раз}томплектованного основною средства- Такие вьво.Фr

след}'Iот из д!9ьца ша от 29.12.20l7 Ns 02-07-10/88з47. ]f} дJlц аlкв
АмортизаIцтrо по новым объектам ocHoBHbD( cpl

правI-rлам дя ОС, которые бьгш в эксплуатади:

годовая норма: l : Оставшийся срок
амортизации, 0Z использования объекта (на даry пршrягия

к учету), леI

,Щалее опредот.rте годовую сумм). antopти:}alцrи:

Годовая су,{ма : Годовая
амортк}дци амортизаrпп.r, О/о

Ежемесятше отщлслеtпя:

Ехемесячная c}rvlMa амортизации = Годовая

полезного х l00

норма х Балансовм
стопмость

ад,rортизацшr

Провоки частицrой л. GидаIци основного срсдства
Инструхlчшl74 Н

с),ъ.lма

(юномЕие п.l2. 68.8

, , !) ,J ,,( L|] j

, _,i]:id,r'.:{rI

Содержаrше операции ,Щебет счета Кредит счета

Списана сумма
амортизаIЕtоннъD(
отщслеd Еа
JIи(вIrщровдIID/ю часть
основною средства

0104xxx4l l 0l0l)oo(4l0

Сrплсал убыток от
обесценеrтия основного

01 l4xxx4 l2 0l0lxxХ4l0



стисана остаточцая
часть JIиквидltrюванного
средqгва

0401.101.172 0l01юо(4l0

)ОО( апыпrшческrй код
групml и вида
сf,ЕтетЕческого

Аналпический код
грушы и вида
синтетического счета
объекга 1^rега

При разl,комrrлектации основного средства списывается вся его стоимость,
аI\,lортизация и убьrrок от обесценеrц.и. Потryчеrтrше при раз}томIшектации
материzUьные цеЕности приним;tются к учету KirK самостоятот,tше объекгы.

Коггроль за исполнением приказа возлождть на главного бухгаrrтера
Маплцлон А.А.

Главньй врач Дрейзис Н.И.

( Городсха,
дстсlа9

средства


